
 

 

Protokoll Djursholms Ridklubbs årsmöte 

2019-02-17 

 

 
1. Val av ordförande för mötet.  

Årsmötet valde Anneli Grimborg Säteri till ordförande för mötet.  

 

2. Anmälan av styrelsens val av sekreterare vid årsmötet.  

Christel Westerberg valdes som sekreterare för mötet.  

 

3. Upprättande av röstlängd.  

Vid årsmötet var 26 röstberättigande närvarande.  

 

4. Val av protokolljusterare och rösträknare.  

Årsmötet valde Annika af Winklerfelt samt Sandra Westerberg till dessa funktioner.  

 

5. Fastställande av dagordning.  

Styrelsens dagordning fastställdes då inga andra ärenden inkommit från enskilda medlemmar.  

 

6. Fastställande av om mötet blivit i laga ordning utlyst.  

Det fastställdes att årsmötet blivit i laga ordning utlyst.  

 

7. Behandling av verksamhets- och förvaltningsberättelser samt fastställande av resultat och 

balansräkning.  

Årsmötet behandlade verksamhets- och förvaltningsberättelser samt fastställde resultat och balansräkningen. 

Samtliga dokument finns tillgängliga på klubbens hemsida, varför endast några korta presentationer gjordes.  

Förtydligande från årsmötet och styrelsen att överskott från 2018 kommer att användas för uppskjutna 

investeringar under 2019.  

 

8. Revisorernas berättelse.  

Johanna Hellström samt Eva Oesman har gått igenom klubbens verksamhet och tillstyrker att resultat- och 

balansräkning fastställs.   

 

9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen.  

Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2018. 

 

10. Behandling av ev. sektioners verksamhets- och förvaltningsberättelser samt fastställande av deras 

balansräkning.  

Det finns inga sektioner i DRK.  

 

11. Beslut om antal styrelseledamöter och suppleanter inom ramen för det i § 17 andra stycket angivna 

antalet.  

Valberedningen föreslog en ordförande, åtta ordinarie samt fyra suppleanter. Årsmötet godkände förslaget.  

 

12. Val av ordförande för föreningen. 

Valberedningen föreslog Charlotta Källström på ett år. 

Inga andra förslag inkom. Årsmötet beslutade att välja ordförande enligt förslaget.  

 

13. Val av övriga styrelseledamöter jämte suppleanter.  

Valberedningen föreslog 

Cecilia Åhlberg omval på 2 år som ordinarie, 

Caroline Frumerie omval på 2 år som ordinarie 

Kajsa Larsson omval på 2 år som ordinarie 

Jonas Waern nyval på 2 år som ordinarie 

Isabell Erwald Gröndal nyval på 2 år som ordinarie 
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Emma Matell, har ett år kvar på ordinarie mandatperiod 

Rikard Kjellman, har ett år kvar på ordinarie mandatperiod 

  

Gustaf Silén omval på 1 år som suppleant 

Anna Segerström omval på 1 år som suppleant 

Ann Kjellser nyval på 1 år som suppleant 

Inga andra förslag inkom. Årsmötet beslutade att välja ledamöter och suppleanter enligt förslaget.  

 

14. Val av ev. sektioner förutom ungdomssektionen.  

Finns inga sådana sektioner i DRK. 

  

15. Anmälan av ungdomssektionen vald ledamot jämte personlig assistent.  

Elisabeth Axberger anmäldes som usek:s representant i styrelsen.  

Miranda Edsparr anmäldes som personlig suppleant till Elisabeth.  

 

16. Val av två revisorer och en revisorssuppleant.  

Valberedningen föreslog följande:  

Ordinarie: Birgitta Sundman nyval på ett år (ReCo Revision och Redovisning) 

Ordinarie: Eva Oesman omval på ett år (Redovisningsbolaget i Djursholm AB) 

Suppleant: Veronica Elmgren nyval på ett år (ReCo Revision och Redovisning) 

Inga andra förslag inkom. Årsmötet beslutade att välja revisorer och revisorssuppleanter enligt förslaget.  

 

17. Fastställande av antalet ledamöter i valberedningen. Val på ett år av sammankallande och ledamöter i 

valberedningen.  

Styrelsen föreslog följande:  

Sammankallande: Mia Thelander  

3 ledamöter: Isabel Sundewall, Anna Isoz samt Louise Andrae.  

Inga andra förslag inkom. Årsmötet beslutade att välja antalet ledamöter, sammankallande och ledamöter i 

valberedningen enligt förslaget. 

 

18. Val av ombud till Ridsportförbundets och distriktets allmänna möten och ev. andra möten där 

föreningen har rätt att representera.  

Årsmötet gav styrelsen i uppdrag att utse representanter inför respektive tillfälle  

 

19. Fastställande av årsavgift.  

Styrelsen lade fram ett förslag om oförändrad årsavgift för år 2020, junior 350 kronor, senior 550 kronor.  

Inga andra förslag inkom. Årsmötet godkände förslaget 

 

20. Övriga ärenden som enl. § 13 kan upptas till beslut/diskussion på årsmöte.  

Styrelsen föreslog hedersmedlemskap för Susanne Martinelle och Christel Westerberg. Årsmötet godkände 

förslaget.  

Inga övriga ärenden var anmälda.  

 

21. Mötet avslutades 

TK:s representanter Karin Jonsson och Sandra Westerberg delade ut championat och vandringspriser. 

Klubbens avgående ordförande Susanne Martinelle tackade av avgående styrelsemedlemmar. 

 

 

 

 
Christel Westerberg                                                             Anneli Grimborg Säteri 

Sekreterare                                                                            Ordförande   

 

 

 

 

Annika af Winklerfelt                                                         Sandra Westerberg                      

Justerare                                                                              Justerare      


